

# 互相看不顺眼 男子开“枪”又举刀

▶ 酒醒后男子后悔不已  
▼ 被收缴的手枪和匕首

本报记者 王冕 摄



时间:前晚9点左右  
地点:下关盐西街附近

**快报讯** (记者 王冕) 前晚,南京下关盐西街附近一家名为“小高足浴堂”的足疗店内,一名男子斜倚在足疗床上,手举一把黑枪,瞄准对面站着的一名男子。“砰”的一声响,足疗店内其他客人吓得四处逃散,有的鞋子还抓在手上。前晚9点左右,喝得醉醺醺的男子朱某和另外两名同伴,来到盐西街附近一家足疗店享受足疗服务。没过多久,几位做完足疗的客人起身穿鞋准备离开,当这拨人经过朱某的足疗床前时,其中一名男子和朱某“对上了眼”。

“当时那个男的好像也刚喝过酒,走路摇摇晃晃的。”据在场的足疗店服务员说,这名男子经过朱某身边时,眼睛直勾勾地看了朱某几秒钟。“可能是两人都喝多了,还挺有‘默契’,你看我,我看你,这一看可不得了,开始借酒发威了。”见另一双醉眼盯着自己看,朱某当即发飙,指着那名男

子破口大骂。而对面男子的酒劲亦一下被点燃,满口酒话地和朱某对骂起来。

足疗店工作人员吓得不敢吭声。“本以为吵两句就算了,可两人越来越起劲,冲到一起就打了起来。”见场面难以收拾,足疗店工作人员急忙劝阻,然而双方却越发兴奋,连两伙同行的人也参与到冲突中。

“还看!”见对方瞪着自己,朱某突然停止动手,将外套一掀,手摸进了内兜里。“再看,信不信老子一枪崩了你!”话音未落,朱某一甩手,一把黑色的枪已经拿在他手中,黑洞洞的枪口直对着男子的胸口。

“啊!”顿时,足疗店女服务员吓得惊叫起来,一些还未做完足疗的顾客见状,鞋袜都顾不上穿,连爬带跑赤脚窜到店外躲避。

“砰”,一声响,又是一阵惊叫,朱某扣动了扳机。然而,对面的男子安然无恙。“砰砰……”朱某又连朝男子扣了几下扳机,呆若木鸡的男子猛地回过神来不再害怕,迎着枪口上前就要按倒朱某。

“吓唬人,他那是假枪!”男子同伴反应过来,也纷纷帮忙。顿时处于劣势的朱某突然又从腰间拔出一把匕首,匕首假不了,还闪着寒光,朱某气势一下又压倒对方。

眼看一场恶战将至,接到报警的民警恰好及时赶到,将两匪通红的朱某一按倒,夺下其手中的匕首,将其押上警车。在阅江楼派出所,记者见到了已经酒醒的朱某,他对自己的荒唐行为懊悔不已,“那枪是我儿子的玩具,我看做得还挺像真的,就把它装在了身上,没想到喝多了用它来闹事了。”记者看到,这把黑色的金属仿真枪不但外形逼真,扣动扳机还能发出如同射击的“砰砰”声,虽然不能发射子弹,但模样很是吓人。

经警方鉴定,朱某携带的枪为仿真气枪,而那把匕首为警方明令禁止的管制刀具。民警表示,朱某不但携带匕首,还掏出仿真枪向人射击,这样严重的情节面临的至少是刑事拘留。此案,警方仍在进一步调查中。(朱先生爆料奖100元)

## “持假枪银行抢劫”后续 保安和市民受嘉奖

通讯员 鼓公 记者 李彦  
发自鼓楼区公安分局

昨天下午2点,工商银行草场门支行内热闹非凡,两位热心市民正在这儿接受颁奖,鼓楼公安分局副政委唐长宝代表区见义勇为基金会捧上鲜花递到银行保安孙晓林、市民王磊手中。他们还分别得到3000元、1000元现金奖励。

当天下午3点左右,杨女士将装有近三千元的包留在了办公桌上,去大厅的柜员机取款。但刚转身,她突然看到银行保安正与犯罪嫌疑人殷某撕扯在一起,而此时殷某竟然掏出一把枪。“当时大厅里就几个人,他举枪对着我们乱指。”杨女士说,一看到枪自己突然变得麻木,不知道哪来的勇气,高声大喝:“你拿的是假枪,把枪放下!”不料,殷某竟把枪口引向了自己。“脑子当时一片空白。”杨女士和其他几人继续与殷某对话,扰乱了他的注意力。而保安孙晓林趁势将其掀翻,枪摔在地上,一名大堂女经理迅速拾起枪,收起来。正在银行大厅内的市民王磊见状,上前帮忙压住殷某。他告诉记者,自己在学生时代是名短跑健将,练过100米、200米,甚至还练跨栏。据了解,目前涉案犯罪嫌疑人殷某已被鼓楼警方刑事拘留。

## 找不到工作 小伙偷车挣钱

通讯员 陶陶 马忠文  
记者 李梦雅  
发自玄武区检察院

正郁闷着工作没找到时,王格(化名)发现路边一辆面包车的车锁有问题。他拿出一把车钥匙投锁,歪打正着,车门竟然开了,并且也能启动起来,王格立即把车开走。日前,玄武区检察院以王格涉嫌盗窃罪提起公诉。

王格今年23岁,之前一直在上海工作,去年年底,他出车祸后被辞,于是来到南京某汽配城想找份工作。可是转了一天也没有头绪。这时,王格看到,路边一辆面包车的驾驶室门锁孔是歪的。王格是个老司机,对这方面挺有经验,

他马上意识到这个车门有问题。王格掏出一把在上海开车时留下的解放牌卡车钥匙,轻轻投了投锁,果然打开了面包车的门!随后,他又用钥匙去发动车子,竟然又成功了。

王格觉得这是天意,也不管是不是盗窃,立即决定把面包车开走自己跑黑车。当天晚上,王格只做成了一笔10块钱的生意。郁闷无比的他决定向车主要钱。通过车上的名片,王格第二天和车主通了电话,表明意思后,他让车主带600块钱放到超市的电子储物柜里,并告知了车主柜号和密码。半个小时后,王格赶到超市取钱,但是等待他的不是钱而是警察。经鉴定,王格所盗的那辆面包车价值1500元。

## 炫耀“战利品” 三盗车贼被捉

通讯员 徐涛 记者 田雷亭  
发自秦淮公安分局

日前,秦淮公安分局在街面布控巧设“口袋”,抓获了一名盗车嫌疑人。

3月20日晚11时左右,秦淮公安分局三名民警在中华路设卡:两个民警在前盘查,一民警在卡点后方50米处堵截,俨然形成了个“口袋”阵型。

不久,两男青年骑着一辆成色较新的黑色金城小天使助力车经过,民警盘查时发现,车没有点火钥匙,便问:

“你的车钥匙呢?”骑车的两青年答不上来,突然前面的男青年推倒车辆拔腿就跑,民警紧追其后。该青年突然发现前方还有个民警,便狗急跳墙翻越护栏,逃跑中还将身上的撬车专用工具从口袋中掏出扔在地上。

民警杨胜涛将车后的男青年控制,另外两名民警立即形成包围态势,在百米开外将嫌疑人擒获。经查,逃跑的男青年邢某,当晚刚刚偷得所骑的助力车后即向朋友炫耀自己的战利品,不想那么快便“钻”进特巡警的巡防“口袋”内。

## 宏图三胞春季手机、数码狂欢节大幕开启

经过近一个月的筹备,由Apple、SONY、诺基亚、三星、索尼、现代、佳能、奥林巴斯、卡西欧、柯达、尼康、富士、三星等数十个国内外知名数码品牌与宏图三胞联合打造的“春季手机、数码狂欢节”将于本周末拉开帷幕。

据了解,作为宏图三胞“领跑中国、红动金陵”系列活动中的重要一项,春季手机、数码狂欢节将从本周一一直延续到四月下旬,为市民带去最新的消费潮流,同时现场为大家提供最实用、最经济的购买建议与使用技巧。

活动期间,SONY、诺基亚、

佳能、柯达等国际数码厂家还与宏图三胞联合签订了大额包销、直供与买断协议,一次性向宏图三胞直供了万余部市场畅销的机型,而且每台直供机的价格要比市场价便宜很多。诺基亚新款全触屏写的商务机比市场价便宜300多元,韩国现代在国内首款手机在宏图三胞精彩亮相,三星全系列手机在宏图三胞购买就加送1年保修,SONY一款集4G超大内存容量、810万有效像素的“Super HAD”CCD和Bionz影像处理器的T2多功能数码相机将全球同步抢滩宏图三胞各大店面,在此基础上

还有价值不菲的礼品套装、相机护理品、充电套装、原装相机包以及周边产品相赠。另外,全场买国产手机就有机会得到钻戒、千元100%的蚕丝被等豪礼,U盘、MP3、MP4以及小数码产品最低1折起,诺基亚手机188元起、名品1G U盘69元起售,全场数码相机内存免费升级。

业内人士表示,春季是各大手机、数码厂商集中发布新品的时间,市场将迎来一个集中消费时期,对于正在考虑购置手机、数码商品的市民而言无疑是一大利好。

## "上网本专区卖场"明天亮相珠江路

笔者昨天从珠江路人气极旺的华海3C手机电脑城获悉,明天即3月28日在华海3C手机电脑城内开设的全国首家、面积达上千平米的“上网本专区卖场”将正式亮相。此前,华海3C手机电脑城已与联想、HP、华硕、Dell、宏碁、三星、富士通、SONY等诸多上网本厂商以及网络运营积极整合,欲发力上网本消费市场,全力打造09年首轮上网本消费热。

凭借以“上网”为核心应用,携带便捷,容易接受的价格等多方优势,上网本已在08年异军突起。而来自易观国际的

有关预测,2009年上网本定制规模将达到140万台,并且将在2013年达到1000万台。“上网本”这一新兴的市场已成为笔记本厂商的必争之地。目前,联想、HP、宏碁、三星、海尔、方正、同方、神舟、富士通、SONY等各大品牌都借力华海3C手机电脑城渠道,推出了各自的上网本产品。华海3C手机电脑城总经理李旭东表示,全国首家“上网本”专业卖场在明天正式亮相后,消费者可以在第一时间切身感受到各大品牌、诸多型号上网本的时尚、轻、薄、便携、价格超等优势。华海3C

手机电脑城已对“上网本”专区卖场内外环境进行精心布置,营造一个时尚、前卫、舒适的消费氛围。据悉,台湾著名时尚组合“黑涩会妹妹”3月底也将亲临华海3C手机电脑城鼎力助阵“上网本专区卖场”。资深业内人士分析表示,IT卖场对上网本市场作进一步细分,一方面,说明了市场的需求的确是非常巨大,消费者需要在卖场里很方便地看到更多上网本,以便参考;另一方面,IT卖场借开设“上网本专区”拉动消费的做法值得更多的参考。

## 会计签约保过班、全日制就业班全线开课

《会计法》规定:“从事会计工作的人员,必须取得会计从业资格。”上海广贤名师,来自复旦、南财大、立信会计学院,通过模考,显著提高学习效率,每年带领上万学员顺利过关,走向职场高薪人生!学员入学即签定协议,课程精细,资料新,信息灵,针对性强,通

过率高!”会计签约保过班“3月29日开课!外经贸权威分析,1月份出口增长6.8%。随着形势的好转,外贸企业对人才提出“复合型”需求,全日制外贸物流就业班(两个月专业知识培训+一个月外贸企业实习),课程内容涵盖外贸全行业,实践部分聘请资深专家,帮

学员快速掌握流程,获得认证,加上实习,顺利上岗有保证!实习期间干得好,用人单位会直接留用,就业率97%。会员企业:舜天,东涛,开元等。详询:南京分校 025-83305160、83305156 地址:南京市广州路37号江苏科技大厦2316室 www.zgwxmp.com )

## 民房起大火 老大妈号召几十邻居端水扑救

时间:前晚9点半左右  
地点:鼓楼蔡家巷

**快报讯** (记者 王冕) 前晚,南京鼓楼蔡家巷7号一栋2层简易民房突然发生火灾,熊熊大火直蹿房顶。多亏社区居委会的宁大妈及时发现,号召三四十位居民端水扑救,赶在消防到来之前,大火就被扑灭。

前晚9点半左右,蔡家巷7号附近突然火光冲天,一栋2层简易民房二楼被熊熊大火包围,凶猛的火焰透过房间窗户、房顶“呼呼”向外喷发,片刻,二楼房顶就被烧光,残片借着火势哗哗向下掉落。由于当时房中无人,周围邻居发现报警后,只有无奈地站在远处眼睁睁地看着火越烧越大。附近居民60多岁的宁大妈察

觉后,不顾行动不便的身体,摇摇晃晃地跑到现场。“失火了,快出来救火!”宁大妈挨个敲开附近邻居的家门,一些还不知情的居民这才发现屋外已一片火光。

“还愣着干什么,快端水救啊!”在宁大妈的一声令下,一位居民一脚将二楼房门踢开,接着三四十位邻居纷纷转身跑回家中,拿出水桶、脸盆接满水,挨个排队冲上热浪滔天的民房二楼,向里面泼水。

由于房间中除了一台电视机和一些简易家具外,并没有什么物品,很快,大火就在居民一盆接一盆的扑救中偃旗息鼓。等到呼啸的消防车赶到现场时,大火已被居民扑灭。

房主左先生闻讯也赶回家中,经检查,虽然电视机和一些

家具已经烧毁,但由于房间中并没有什么值钱的东西,所幸损失不大。左先生庆幸地表示,幸好邻居扑救及时,“否则火势蔓延到一楼,损失就大了。”

据了解,该社区的居民多为外来务工人员,起初也不甚往来,但由于宁大妈的缘故,现在邻里关系非常融洽,谁家有一点事情,只要宁大妈一出面号召,其他邻居纷纷帮忙。

据初步勘察,起火原因估计是房主离开时,电视机插头未拔导致的线路起火。这边刚救完火,满头大汗的宁大妈借着现实的教训,连夜又开始给居民们上起了生动的用电安全课。居民们笑称,社区有这样一位能干慈祥的老人,没有解决不了的难题。

(张先生爆料奖50元)

## 关注3.27 参加国美团购 赢取液晶大奖

——厨卫折让、家装“套餐”省钱到底

今天下午1:00起,国美电器以新街口店为主会场,开展针对厨卫家电、婚庆家装电器的专场团购活动。国美以专场活动形式,挤干价格水分,为消费者提供一个实惠平台。同时,新街口店还将在现场开展笔记本电脑及32英寸液晶彩电抽奖活动,只要购物就有机会赢取大奖。

面对婚庆、家装市场复苏

带来的家电旺需,国美电器有的放矢,除了开展针对性强的周期性促销,如“春季婚庆家装节”、“变频空调全推荐”,还推出专场优惠活动。在今天下午13:00起至营业结束,以新街口店为主会场,面向消费者开展万人团购活动中,国美针对婚庆、家装市场旺需的厨卫家电、空调、彩电、冰箱、洗衣机配足了力度资源,充分满足广大消

费者的需求。

在团购活动中,消费者不仅能享受到国美“特价”、“赠礼”、“套餐”、“返现”等优惠活动,购物即有机会赢取液晶电视、笔记本电脑等大奖。团购现场更为会员、老顾客、开通专享服务。同时,现场还有更多内容丰富的活动,折扣惊人的团购专享机,买得越多,便宜越大,抢购就等你行动。